

# 温县干部群众收听收看党的二十大开幕会

**本报讯** 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。温县各级领导干部和社会各界人士纷纷通过电视、网络等方式收听收看党的二十大开幕会直播。

杨磊、卢继成、李怀琛、孙启卫、周胜利、陈宁、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、

刘东、璩敬东等全体县领导在县委常委会会议室收听收看开幕会盛况。

在观看过程中,大家精神集中,专心专注,仔细聆听,不时对一些重点内容认真记录。观看结束后,大家纷纷表示,一定要把思想统一到党的二十大精神上来,以高昂饱满的工作热情,抓

好各项工作的落实,助推温县经济社会高质量发展。

县人大、县政协、县纪委监委、县委办、县政府办、县委组织部、县委宣传部、县委政法委、县委统战部以及县住建局、县农业农村局、县教育局、县交通局、县卫健委、县融媒体中心、县人民医院、县第二人民医院、县妇幼保健院、县一中等单位纷纷组织党员干部职工收听收看党的二十大开幕会直播。

黄河街道、温泉街道、岳村街道、祥云镇、番田镇、赵堡镇等乡镇(街道)组织全体机关党员干部和各村党员干部收听收看党的二十大开幕会直播盛况。在聆听习近平作的报告后,广大干

部群众欢欣鼓舞,倍感振奋,反响热烈。大家纷纷表示,党的二十大的召开为我们下一步工作指明了方向,我们要努力学习、深入贯彻党的二十大精神,将二十大精神融入各项工作,使今后的工作和各项事业实现高质量发展。

(温融媒)

## 温县政协系统读书会精彩连连

**本报讯** 10月12日下午,温县政协系统读书会在歌伴舞《政协委员读书之歌·温县》中拉开帷幕,来自县政协各界别组的部分委员和部分乡镇(街道)、县工商联、团县委的干部职工精神饱满、感情充沛、声情并茂地朗诵了《圣贤卜子夏》《张祥云的故事》《人民的好区长——张峻山》《铁人三问映初心》《林俊德——铸造“核盾”的马兰英雄》《纵横万里任穿越——中国工程院院士王梦恕》《一直走在追逐梦想的路上——致袁隆平院士》《致敬有信念的人》《草原之子——延·巴特尔》《百年大党旗正红——吕其明》《爱国企业家玻璃大王——曹德旺》《你守护世界,我守护红色血脉》《塞罕坝之歌》《青春建功书答卷——再读你从梁家河走来》等作品。

台上,选手们的朗诵时而优雅,时而澎湃,时而轻柔,时而激昂;台下,时而掌声如阵阵雷鸣,时而安静如一泓清泉,心情随着表演跌宕起伏,心灵在碰撞中相通、情感在交融中升华。

该县政协系统读书会的举行是贯彻落实习近平同志关于广大政协委员要多读书、读好书、善读书指示精神的具体实践,是全县政协系统分享读书成果、汇聚履合力,以“书香政协”促进“书香温县”建设的一次观摩和交流。

多读书滋养至善人生,读好书培育和谐家庭,善读书共筑书香政协。今年5月份,县政协发出委员读书号召后,全县政协系统积极响应,各委员界别组、各乡镇(街道)政协联络处和有关委员单位组建读书群,广泛开展选书、荐书、讲书、评书活动,古往今来掀起了“读经典、品书香”的热潮。

在随后进行的颁奖仪式上,与会领导为获得突出贡献奖、优秀组织奖以及政协系统读书会节目一、二、三等奖和优秀奖的单位颁发了奖牌。

(黄福兴 白靖杰)



10月13日,温县北冷乡北冷村刘鹏软籽石榴园喜获丰收,果农和工人忙着采摘、选果、套袋、装箱,将石榴运往新乡、许昌等地的大型商超。近年来,该乡坚持把产业振兴作为乡村振兴的关键和重要基础,积极调整农业产业结构,越来越多的新型农民靠着农业产业结构的调整优化,经济收入越来越好。刘姿君 摄

## 陈卜庄村

### 多点发力创建“文明幸福星”

**本报讯** “老伯,拿好您的理发票,在这个月任何一天凭票去北冷理发店,都可以享受免费理发一次!”

每到月初,温县北冷乡陈卜庄村的志愿者李金金就忙活着给全村60岁以上的老人发放当月的理发票,校对名单、排版、打印、裁剪、盖章,有条不紊,一气呵成。

“现在天气渐渐冷了,对于腿脚不好的老年人,我们就送票上门,让他们少跑路。”李金金说。

一张小小的理发票,不仅仅体现了尊老爱老的人文关怀,更传递出陈卜庄村摘得“文明幸福星”的决心。

以孝治村,传承美德。陈卜庄村60岁以上的老年人有200多名,该村秉持“以孝治村”的理念,以提升村里老年人

的获得感和幸福感为目标,通过提供免费理发、上门体检、节日慰问等助老敬老服务,发扬孝善文化,让全村老年人能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

人才振兴,教育优先。百年大计教育为本,陈卜庄村将“教育优先”纳入村规民约,在全村营造重视教育、尊重知识、尊重人才的良好氛围。今年暑假,陈卜庄村党支部为村里考上本科院校和县一中的3名学生发放了荣誉证书和奖金,鼓励他们努力学习,将来为国家发展添砖加瓦,为家乡建设出谋划策。

幸福号角催人奋进,“五星”支部创建指引前行。陈卜庄村于细微之处提升群众幸福指数,从细枝末节为群众幸福加分,把大事做好,把小事做细,擦亮了文明乡村的幸福底色。

(崔新娟 王婷)



拆掉院墙,破除心墙。曾经的陈卜庄村委会,铁栅门破旧不堪,院内荒草丛生,作为陈卜庄村的地标建筑,既影响村容村貌,群众办事也有距离感。经过村民代表商议,该村对村委会实施大改造:拆除围墙、硬化地面、装修主体建筑……有形的围墙拆除后,村委会门前的广场成了群众晨练、跳广场舞和孩童玩耍的好去处,党员干部和群众接触更多了,距离更近了,干部办实事的意识更强了,干群之间的“心墙”也破除了。

幸福号角催人奋进,“五星”支部创建指引前行。陈卜庄村于细微之处提升群众幸福指数,从细枝末节为群众幸福加分,把大事做好,把小事做细,擦亮了文明乡村的幸福底色。

(崔新娟 王婷)

## 异地就医直接结算百姓受益连连点赞

本报讯 “现在的政策真好,工作人员不到10分钟就为我办理了异地就医备案手续,还主动与位于北京的医院对接,以后在北京看病也能直接报销了!”10月9日,刚刚在温县医保局慢性病科办完手续的张大爷激动地说。

张大爷是一名肝移植病人,因病情需要每个月都要到北京找专家诊治,每次需全额垫付高昂的门诊费用再回参保地温县报销,加重了经济负担。像张大爷这样深受异地就医困扰的参保人员还有很多。

为推进异地就医结算工作落到实处,县医保局通过与乡镇卫生院和村卫生室对接,开展异地参保人员在温县定居信息摸排专项行动,共排查出异地参保职工800余名,并对30余名办有5种门诊慢特病人员信息进行特别标识,并逐一电话告知线上办理异地就医备案手续,细致讲解门诊慢性病报销政策和医保个人账户使用方法,确保群众得实惠。

截至目前,温县已开通18家定点医疗机构,18家连锁药店实现异地就医直接结算服务,共有113名参保职工享受到了异地就医直接结算带来的红利,报销金额146万元。

(崔沙沙 王艳利)

# 市邮政分公司组织收听收看党的二十大开幕会

本报讯(通讯员李超)10月16日上午,在做好疫情防控情况下,市邮政分公司各级党员干部通过电脑、手机、电视等多种形式认真收听收看党的二十大开幕会和习近平同志所作的二十大报告。

通过收听收看开幕会直播,大家见证了这一重大历史时刻。大家一致认为,习近平同志所作的报告,站在民族复兴和百年变局的制高点,顺应全党全国各族人民共同心愿,适应党和国家工作新形势新任务,全面总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,系统阐述开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻阐明新时代新征程中国共产党的使命任务,鲜明回答新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,体现了新时代中国特色社会主义发展要求,是指引我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军、全面推进中华民族伟大复兴的马克思主义纲领性文献。

纷纷表示,深入学习贯彻党的二十大精神,是当前最重要的政治任务。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定自觉地用党的二十大精神统一思想和行动。同时,要深入细致领会党的二十大报告的基本内容和精神实质,结合邮政事业发展,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,以饱满的热情和良好的状态,用心用情担责,以做好本职工作的实际行动诠释对党忠诚,为推动焦作邮政高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出邮政应有的贡献。



图① 市邮政分公司综合办员工通过电脑收听收看开幕会直播。 李小春 摄

图② 市邮政分公司综合办员工用手机收听收看开幕会直播。 李超 摄

图③ 沁阳市邮政分公司西向支局营业员通过手机收听收看开幕会直播。 刘小丰 摄

## 《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票发行 我市集邮爱好者买到邮票难掩激动之情



本报讯(通讯员许菁菁)10月16日9时,众多市民提前来到焦作各集邮部门排起了长队,等待《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票开售。按照疫情防控要求,市民佩戴口罩、执行一米线排队要求,扫码进入门市部购买邮票。

据了解,此次发行的《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票一套2枚、小型张1枚。邮票第一图名称为“奋进新征程”,第二图名称为“建功新时代”,小型张名称为“庆祝中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开”。全套邮票面值为8.4元。

市民王先生拿到期盼已久的纪念邮票,难掩激动之情。他感慨地说:“在企业工作这么多年,我参与了城市建设,见证了城市发展,拿到邮票我内心油然而生了一种自豪感”。

图① 集邮爱好者展示买到的邮票。 杨海艳 摄

图② 孟州市一名老同志一早在邮政营业厅排队购到纪念邮票后十分兴奋。 薛晓娜 摄

图③ 集邮爱好者正在登记信息。 刘小丰 摄

图④ 集邮爱好者排队有序购买纪念邮票。 杨海艳 摄



## 沁阳市邮政分公司获“拥军优抚合作单位”称号

本报讯(通讯员王茜)9月27日,沁阳市举行了退役军人和其他优抚对象优待证发放暨“拥军优抚合作单位”授牌仪式,沁阳市邮政分公司总经理张鹏娟代表分公司出席会议并接受“拥军优抚合作单位”牌匾。

在活动现场,退役军人代表

纷纷表示,优待证不仅是一张识别退役军人身份证明的卡片,更是一枚沉甸甸的军功章,今后,将继续弘扬退伍不褪色、退役不退志的优良作风。活动现场向退役军人发放了优待证,向沁阳市邮政分公司等4家单位发放了“拥军优抚合作单位”牌匾。